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Die 4 Hörkategorien Die 6 Leistungsklassen

GRUND-VERSORGT... ab 0,--€*
Mit Hörsystemen der Kategorie „GRUND-versorgt…“ wird Dein Hörvermögen nach 
den Vorgaben der Sozialversicherungsträger entsprechend verbessert. Mit Geräten 
dieser Kategorie erfährst Du ein verbessertes Hören in einfacher, ruhiger Umgebung 
bei kompletter Kostenübernahme durch die Krankenkasse. Hörgeräte dieser Kategorie 
gibt es bei uns in den Ausführungen „Im-Ohr“ (IdO) oder „Hinter-dem-Ohr“ (HdO).

WIEDER ZUFRIEDEN... ab 400,-- €*
Mit Hörsystemen der Kategorie „wieder ZUFRIEDEN…“ wird Dein Hörvermögen 
dabei unterstützt, im Familienkreis oder etwas lauterer Umgebung wieder besser zu 
verstehen. Geräte dieser Kategorie verfügen teilweise bereits über Akkutechnologie, 
sind mittels Handy-App steuerbar, verfügen über eine grundlegende 
Situationserkennung und werden subjektiv von unseren Kunden als „kosmetisch 
schöner“ wahrgenommen und bezeichnet. Manche Geräte dieser Klasse können 
bereits als „unsichtbar“ bezeichnet werden und sind weiters als „Im-Ohr“ (IdO) oder 
„Hinter-dem-Ohr“ (HdO) erhältlich.

ANGENEHM ÜBERRASCHT... ab 1.300,-- €*
Mit Hörsystemen der Kategorie „angenehm ÜBERRASCHT…“ wird Deine Hörminderung 
in einer Weise positiv beeinflusst, die viele überrascht. Aktive und kommunikative 
Personen können sich in geräuschvoller Umgebung wieder sehr gut verständigen. Im 
Café, im Theater, in der Oper oder beim Radfahren – störender „Lärm“ wird besser 
unterdrückt. Geräte dieser Klasse sind als „unsichtbar“ (CIC), als „Im-Ohr“ (IdO) oder 
„Hinter-dem-Ohr“ (HdO) mit oder ohne Akku erhältlich und zeichnen sich durch ihr 
Preis-/ Leistungsverhältnis aus.

WIEDER GLÜCKLICH... ab 2.300,-- €*
Mit Hörsystemen der Kategorie „wieder GLÜCKLICH…“ wird Dein Hörvermögen 
bestmöglich und nach dem neuesten Stand der Technik unterstützt. Egal ob Konzert, 
Kirche (Hall!), Vortrag, Restaurant, auf Reisen oder beim Sport – unsere High-End-
Hörgeräte unterstützen dich perfekt in jeglicher Situation. Wenn Du nach der neuesten 
Hörgerätetechnologie suchst (Richtungshören, Vollautomatik, Bluetooth, usw.), wirst 
Du mit diesen Hörgeräten einfach wieder GLÜCKLICH. Geräte dieser Klasse sind als 
„unsichtbar“ (CIC), als „Im-Ohr“ (IdO) oder „Hinter-dem-Ohr“ (HdO) mit oder ohne 
Akku erhältlich und zeichnen sich durch ihre überragende Leistung und ihre technische 
Ausstattung aus.

* Preis pro Hörgerät (pro Ohr), Preise sind Zuzahlungspreise nach HNO-fachärztlicher Verordnung, Leistung der Krankenkasse beinhaltet Hörgerät 
und Otoplastik für zumindest 5-jährige Benützungszeit, Kaufpreis ohne Krankenkassenanspruch zuzüglich 792,-- € pro Hörgerät. Einzelne Produkte 
bzw. Bauformen können von den oben genannten Eigenschaften leicht abweichen. Über detaillierte Funktionen von einzelnen Produkten informieren 
Sie gerne Ihre bloom Hörakustiker und Hörakustikerinnen. Alle Preise in Euro inklusive MwSt.  
Stand April 2022, gültig bis auf Widerruf
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* Kassendirektverrechnung! Preise sind Zuzahlungspreise nach HNO-fachärztlicher Verordnung.  
Tarif der Sozialversicherung für eine einseitige Hörgeräteversorgung 792,00 €. 
Tarif der Sozialversicherung für eine beidseitige Hörgeräteversorgung 1.425,60 €. 
Leistung Ihrer Krankenkasse beinhaltet Hörgeräte und Otoplastik für zumindest 5-jährige Benützungszeit. 
Stand April 2022, gültig bis auf Widerruf

 

LEISTUNGSKLASSE
SITUATION

TARIF STANDARD STANDARD  
PLUS KOMFORT PREMIUM EXCLUSIV

Preis pro Hörgerät *  
0 €

ab  
400 €

ab  
1000 €

ab  
1300 €

ab  
1600 €

ab  
2300 €

Brillante Klangverarbeitung bei Musik, Sprache  
und Umgebungsgeräuschen 

Besser Verstehen in großen Räumlichkeiten  
(z.B. Hallen) durch die Reduktion des Nachhalls

Besser Hören und Verstehen, auch in  
schwierigen Hörsituationen wie im Restaurant oder  
bei Veranstaltungen

Automatische 360° Sprachorientierung trotz 
Nebengeräuschen

Gruppengespräche besser verstehen, 
z.B. Besprechungen

Aktivitäten im Freien durch Reduzierung der 
Windgeräusche genießen z.B. beim Fahrradfahren

Besser Verstehen in lauter Umgebung durch 
Störgeräuschmanagement und Richtmikrofon 

Bewegungssensoren – herausragende 
Umgebungswahrnehmung, Richtung und Distanzen 
leichter wahrnehmbar, ein wichtiger Sicherheitsaspekt 
im Alltag 

Tinnitus-Therapie (Tinnitusnoiser, Notch-Therapie)

Natürliche Wahrnehmung der eigenen Stimme  
(Signia OVP)

Programmautomatik – Hörsysteme passen sich 
automatisch der aktuellen Hörsituation an

Hörkomfort bei lauten Geräuschen,  
z.B. Geschirrklappern

Akkutechnologie – nie mehr Batterien wechseln  
und gleichzeitig Umwelt schonen

Telefonate und Audiosignale direkt in Hörgeräte 
übertragen

bloom Care – Anpassung und Beratung am 
Smartphone per Videotelefonie

Kabellose Übertragung des Fernsehtons in die 
Hörsysteme via TV-Adapter

Steuerung der Hörsysteme via Smartphone-App  
z.B. Lautstärke, Programmauswahl für  
verschiedene Hörsituationen,  
Höhen/Tiefen für einen angenehmeren Klang

Signal und Warngeräusche wieder wahrnehmen,  
z.B. Türklingel, Fahrradklingel, etc.

Besseres Sprachverstehen in Ruhe

voller Umfang

verminderter Umfang

Die 6 Leistungsklassen von bloom Hörakustik


